
30. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Dio poruke pape Franje za Svjetski dan misija 2021.  

Draga braćo i sestre, 

kad iskusimo snagu Božje ljubavi, kad prepoznamo njegovu očinsku prisutnost u našem 

osobnom i zajedničkom životu ne možemo ne naviještati i dijeliti s drugima ono što vidjesmo i 

čusmo. Isusov odnos s njegovim učenicima, njegovo čovještvo koje se objavljuje u otajstvu 

utjelovljenja, u njegovu evanđelju i u njegovu vazmenom otajstvu pokazuju nam koliko Bog 

ljubi nas ljude i da su naše radosti i naše patnje, naše želje i naše tjeskobe ujedno i njegove (usp. 

Drugi vatikanski koncil, Past. konst. Gaudium et spes, 22). Tema ovogodišnjega Svjetskog dana 

misija, „Ne možemo ne govoriti što vidjesmo i čusmo“ (Dj 4 20), poziv je svakome od nas da 

“preuzmemo odgovornost” i upoznamo druge s onim što nosimo u srcu. Po tom je poslanju 

Crkva uvijek bila prepoznatljiva: „Ona je upravo radi naviještanja Evanđelja“ (sveti Pavao VI., 

apost. pob. Evangelii nuntiandi, 14). Naš vjerski život, naime, kad se odvajamo od drugih ili se 

zatvaramo u male skupine, kopni, gubi proročki duh i sposobnost divljenja i zahvalnosti. Po 

samoj svojoj dinamici on zahtijeva veću otvorenost kojom možemo doći do sviju i zagrliti ih. 

Prvi kršćani ne samo da nisu podlegli napasti zatvaranja u neku elitu, nego su bili privučeni od 

Gospodina i novog života koji je On nudio poći među narode svjedočiti ono što su vidjeli i čuli: 

Božje kraljevstvo je blizu. Činili su to s velikodušnošću, zahvalnošću i plemenitošću onih koji 

siju svjesni da će drugi uživati plodove njihova truda, zalaganja i njihove žrtve. Zato volim 

podsjetiti da „čak i oni koji su najslabiji, ograničeni i koji nose rane na svojoj duši mogu biti 

misionari na svoj način, jer se uvijek treba omogućiti da se dobro prenosi, čak i ako koegzistira 

s mnogim slabostima“ (posin. apost. pob. Christus vivit, 239). 

Na Svjetski dan misija, koji se svake godine slavi pretposljednje nedjelje listopada, sjećamo se 

sa zahvalnošću svih onih koji nam, svojim svjedočanstvom života, pomažu obnoviti naš krsni 

zavjet da ćemo biti velikodušni i radosni apostoli evanđelja. Posebno se spominjemo onih koji 

su bili kadri krenuti na put, ostaviti zemlju i obitelj kako bi evanđelje, bez odlaganja i strahova, 

došlo do narodâ i gradova u kojima je mnogo onih koji su žedni blagoslova. 

Neka Marija, prva učenica misionarka, poveća u svim krštenicima želju da budu sol i svjetlo u 

našim zemljama (usp. Mt 5, 13-14). 

Rim, Sveti Ivan Lateranski, 6. siječnja 2021., svetkovina Bogojavljenja. 

Franjo 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

PONEDJELJAK 7 h - Ljubica Bazijanec 

UTORAK 18 h - + iz obit. Šola i Stražanac 

SRIJEDA 18 h - Ivan i Mladen Jakupec god. i + iz obit. Jakupec, Mihalec i 

Picig 

ČETVRTAK 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE  

18 h - Sanja Flegarić god., Jelica Vrabelj i Slavko Punek 

PETAK 18 h - Branko, Nevenka i Stjepan Mašić, Jelica i Josip Horvat, Alen 

Huzjak i + iz obit. Vrbanec 

SUBOTA 18 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1) Marija Trnski i za duše u čistilištu 2) Dražen Hrženjak god., 

Katica, Josip i Ančica Juras i + roditelji Crnjaković i Juras, te na čast 

Svih Svetih za obraćenje grešnika i za domovinu 3) na čast Duhu 

Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu 

nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 4) Željko Budaj god. i + iz 

obit. Budaj i Vanđija 

NEDJELJA 9 h - Ivan Dolenec god. 

11 h - Nada Telebar god. 

18 h - župna 

 

RODITELJSKI SASTANAK: 

• za krizmanike i prvopričesnike - četvrtak (28.10.2021.) u 18:30 h 

 

VJERONAUK: 

• krizmanici – subota (30.10.2021.) u 9 h 

• prvopričesnici – srijeda (27.10.2021.) u 9 h 

 

KRŠTENJE: 

• Hana Turk - subota (30.10.2021.) u 15 h  

 


